
V jedné malé chaloupce u lesa, žil dědeček a babička. 

Jednou ráno dostal dědeček chuť na koblížek. Šel  tedy za babičkou a poprosil ji: „Babičko, prosím tě,
usmaž mi k snídani koblížek.” Babička nevěděla jestli bude mít dost mouky, ale nakonec na sýpce
pometla celou hrst a to by mělo na jeden koblížek stačit. Vzala tedy mouku, smetanu, vajíčko, droždí a
cukr, udělala těsto a na másle koblížek usmažila. Pak ho položila na okno, aby vychladl.

Jenže koblížka tam nebavilo jen tak ležet a čekat až vychladne. Chvíli koukal kolem sebe a pak už na nic
nečekal skočil z okna dolů a už se kutálel po cestě pryč.

Hned na kraji lesa potkal zajíce, který dostal na koblížka chuť a říká: „Koblížku, koblížku, já tě sním!”.
Koblížek mu rychle říká: „Nejez mě, zajíčku, zazpívám ti hezkou písničku.” Zajíček nastražil uši a koblížek
se dal do zpěvu: „Já koblížek, koblížek, na sýpce metený, smetanou mísený, na másle smažený, na
okénku chlazený. Dědečkovi jsem utekl, babičce jsem utekl, a tobě, zajíčku, taky uteču!” A kutálel se
rychle pryč. Než se zajíček vzpamatoval, byl už koblížek daleko. 

Kutálel se dál a potkal vlka. Vlk zastoupil koblížkovi cestu a povídá: „Koblížku, koblížku, já tě sním!”.
Koblížek mu rychle říká: „Nejez mě, vlku, zazpívám ti hezkou písničku.” Vlk nastražil uši a koblížek se dal
do zpěvu: „Já koblížek, koblížek, na sýpce metený, smetanou mísený, na másle smažený, na okénku
chlazený. Dědečkovi jsem utekl, babičce jsem utekl, zajíčkovi jsem utekl, a tobě, vlku, taky uteču!”. A
rychle se kutálel dál. 

Najednou za lesem potkal medvěda. Medvěd se dívá na koblížka a povídá: „Koblížku, koblížku, já tě
sním!”. Koblížek mu rychle říká: „Nejez mě, medvěde, zazpívám ti hezkou písničku.” Medvěd nastražil uši
a koblížek se dal do zpěvu: „Já koblížek, koblížek, na sýpce metený, smetanou mísený, na másle
smažený, na okénku chlazený. Dědečkovi jsem utekl, babičce jsem utekl, zajíčkovi jsem utekl, vlkovi jsem
utekl, a tobě, medvěde, taky uteču!”

Kutálel se dál a potkal lišku a ta mu hned povídá: „Koblížku, koblížku, já tě sním!”. Koblížek  jí rychle říká:
„Nejez mě, liško, zazpívám ti hezkou písničku.”. Liška nastražila uši a koblížek se dal do zpěvu: „Já
koblížek, koblížek, na sýpce metený, smetanou mísený, na másle smažený, na okénku chlazený.
Dědečkovi jsem utekl, babičce jsem utekl, zajíčkovi jsem utekl, vlkovi jsem utekl, medvědovi jsem utekl, a
tobě, liško, taky uteču!”

„To je ale krásná písnička,” povídá liška a naklonila se ke koblížkovi a pokračuje: „Já už jsem ale moc
stará a nějak špatně slyším. Vyskoč si tady na pařez a zazpívej mi písničku ještě jednou, hlasitěji a přímo
do ucha, ať tě lépe slyším.”. Koblížek byl moc pyšný, že se lišce písnička líbí a bez přemýšlení vyskočil na
pařez, naklonil se k uchu lišky a začal zpívat: „Já koblížek, koblížek, na sýpce…” A liška udělala chramst a
koblížka celého sežrala.

O KOBLÍŽKOVI



Otázky pro děti:

 Kdo žil v chaloupce u lesa?
 Byla chaloupka velká nebo malá?
 Kdo dostal chuť na koblížek?
 Měla babička dost mouky, aby mohla koblížek udělat?
 Co všechno babička potřebovala, aby mohla udělat koblížek?
 Kam babička položila koblížka, aby vychladl?
 Koho potkal koblížek jako prvního? 
 Utekl koblížek zajíčkovi?
 Koho dalšího potkal koblížek?
 Utekl koblížek vlkovi?
Kde potkal medvěda?
Utekl koblížek medvědovi?
Co chtěla liška po koblížkovi?
Zazpíval koblížek lišce písničku přímo do ucha?
Utekl koblížek lišce? 
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